

Dot. przetargu w trybie nieograniczonym na „dostawy fabrycznie nowych opon do komunikacji miejskiej i holowników” (sprawa 041/2024)

Działając zgodnie z pkt 5 Działu V SWZ Zamawiający, Miejskie Zakłady Komunikacyjne Sp. z o.o. z siedzibą w Bydgoszczy na zapytania Wykonawcy udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

W poz. 2 i 3 rozmiary opon nie są rozmiarami autobusowymi, więc nie występują z bieżnikami dopuszczonymi przez Zamawiającego.

Czy Zamawiający dopuszcza opony poniższych producentów, ale z bieżnikami występującymi dla tych rozmiarów?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że:

- 1) opona z poz. 2 zestawienia asortymentowego – opona bezdętkowa miejska 385/55R 22,5 – jest oponą miejską autobusową
- 2) opona z poz. 3 zestawienia asortymentowego – opona bezdętkowa 315/80R 22,5 jest oponą do holownika,
- 3) w poz. 2 zestawienia asortymentowego nie dopuszcza się opon z innym bieżnikiem niż określone w Dziale II SWZ. Pkt 1 ppkt 5 (po modyfikacji z dnia 20.03.2024 r).
- 4) w poz. 3 zestawienia asortymentowego dopuszcza się opony z innym bieżnikiem niż określone w Dziale II SWZ. Pkt 1 ppkt 5 (po modyfikacji z dnia 20.03.2024 r).

Pytanie 2

W poz. 3 na jaką oś ma być oferowana opona?

Czy Zamawiający dopuszcza inne bieżniki opon producentów dopuszczonych do zapytania?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że opona z poz. 3 zestawienia asortymentowego – opona bezdętkowa 315/80R 22,5, przeznaczona jest na oś napędową holownika.

Zamawiający zgodnie z zapisami Działu V SWZ pkt 3 wprowadza modyfikację treści SWZ:

- 1) w pkt 5 Działu II SWZ wykreśla się lit. b - DUNLOP SP 446 oraz lit. g - Bridgestone R-DRIVE 002
- 2) w załączniku 1 do SWZ, w zestawieniu asortymentowym, w poz. 3 w kolumnie 2 wykreśla się wyraz „miejska”.
- 3) w Dziale VII pkt 1. Zmienia się termin związania ofertą z 24.04.2024 r. na 26.04.2024 r.

- 4) w Dziale VIII pkt 14. ppkt 3), zmienia się data z 26.03.2024 r. na 28.03.2024 r., przy czym godzina pozostaje bez zmian
- 5) w Dziale IX pkt 1) i 2) zmienia się termin składania ofert z 26.03.2024 r. na 28.03.2024 r., przy czym godzina składania ofert pozostaje bez zmian.

Powyższa odpowiedź i modyfikacja stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców. Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian. Prosimy o uzupełnienie materiałów przetargowych. W załączeniu strona ofertowa (załącznik 1 do SWZ) po modyfikacji.